
Ata da décima nona Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal 
da Estância Turística de Joanópolis em 05 de setembro de 2006. 
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Às dezenove horas e trinta minutos do dia cinco do mês de setembro de dois 
mil e seis, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Joanópolis, situado à rua Francisco Wohlers, nº 170, neste 
Município, reuniram-se em Sessão Ordinária os Vereadores da Câmara 
Municipal. Procedida a chamada regimental foi constatada a presença dos 
Senhores Vereadores: Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Benedito 
Ignácio Giudice (Benedito Ignácio); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); 
Genyson Pereira Farias (Zoca); Joani Aparecido da Silva Torres (Joani 
Torres); Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia); Ricardo Vrena 
(Tucano) e Sebastião Benedito (Tião da Ema), consignando a ausência do Edil 
Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza). Havendo número legal e 
sob a Presidência do Vereador Tião da Ema, secretariado pelo Edil Tucano, foi 
declarada aberta a Sessão. Na seqüência, o Edil Zoca procedeu a leitura de 
trecho Bíblico. Após, convidou-se o Senhor Gianmarco Bisaglia, para dar 
alguns esclarecimentos, referente às datas previstas para o protocolo do Projeto 
de Lei do Plano Diretor Municipal. Manifestaram-se os Edis Zoca, Tucano, 
Benedito Ignácio e Celso Nogueira. O Senhor Presidente agradeceu a 
explanação, bem como consignou a presença do Vereador Gilmar da 
Correnteza. Tribuna Livre. Franqueada da palavra em Tribuna Livre, 
manifestou-se o cidadão inscrito, o Senhor Oscar Fernandes Cardoso Neto, o 
qual ofereceu esclarecimentos sobre as Prestações de Contas, referente ao ano 
de 2005, da Assistência e Promoção Social de Joanópolis. O Senhor Presidente 
agradeceu a explanação. Manifestou-se o Edil Zoca. EXPEDIENTE. 
Deliberação da Ata. Entra em discussão a Ata da 18ª Sessão Ordinária. Não 
houve manifestação. Posta em votação simbólica, a referida Ata foi aprovada 
por oito votos a zero, sem quaisquer ressalvas, votos contrários, protestos ou 
impugnações. Comunicações Diversas. Não houve. Expediente do Poder 
Executivo. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 402/06, que encaminha 
resposta ao Requerimento nº 35/06, de autoria do Edil Zoca. Entra em 
expediente o Ofício Gab. nº 396/06, que encaminha resposta à Indicação nº 
140/06, de autoria do Edil Ary do Toco. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 
403/06, que encaminha resposta às Indicações nº 136 e 144/06, ambas de 
autoria do Edil Zoca. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 404/06, que 
encaminha resposta às Indicações nº 142 e 143/06, ambas de autoria do Edil 
Tucano. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 405/06, que encaminha resposta 
às Indicações nº 134 e 138/06, ambas de autoria do Edil Gilmar da Correnteza. 
Entra em expediente o Ofício Gab. nº 406/06, que encaminha resposta à 
Indicação nº 141/06, de autoria do Edil Joani Torres. Entra em expediente o 
Ofício Gab. nº 407/06, que encaminha resposta às Indicações nº 137 e 147/06, 
ambas de autoria do Edil Celso Nogueira. Entra em expediente o Ofício Gab. 
nº 408/06, que encaminha resposta à Indicação nº 139/06, de autoria do Edil 
Benedito Ignácio. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 398/06, que 
encaminha cópia do Balancete Analítico da Receita e Despesas Municipais, 



referente ao mês de julho de 2006. Manifestaram-se os Edis Zoca, Gilmar da 
Correnteza, Joani Torres, Benedito Ignácio e Celso Nogueira. 
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Expediente 
Externo. Entram em expediente os Oficios, enviados pela Assistência e 
Promoção Social de Joanópolis, que encaminham respostas aos Requerimentos 
nº 33 e 34/06, ambos de autoria do Edil Zoca. Não houve manifestação. 
Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente o Projeto de Lei 
Complementar nº 02/06, de autoria do Edil Tucano, que “Acrescenta parágrafo 
ao art. 34 da Lei Complementar nº 01/97”. Entra em expediente o Projeto de 
Lei Complementar nº 03/06, de autoria do Edil Tucano, que “Dá nova redação 
ao art. 60 e §§ 1º e 2º e inclui § 3º à Lei Complementar nº 01/97”. Entra em 
expediente o Projeto de Lei n° 04/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, que 
“Institui ‘O Dia do Aluno’ na Estância Turística de Joanópolis e dá outras 
providências”. Entra em expediente o Projeto de Resolução nº 17/06, de 
autoria do Edil Tucano, que “Acrescenta parágrafo que especifica no 
Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis”. 
Entra em expediente a Emenda 01, de autoria da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 13/06 – Poder Executivo, que 
“Cria a entidade executiva de trânsito e o órgão rodoviário municipal de 
Joanópolis, estabelecendo normas de procedimentos e dá outras providências”. 
Entra em expediente a Emenda 01, de autoria da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 14/06 – Poder Executivo, que 
“Autoriza o Poder Executivo a promover a cessão de uso da Escola Municipal 
Rural do Bairro da Cachoeira dos Pretos, à Associação de Amigos do Bairro e 
dá outras providências”. Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio, Tucano, 
Gilmar da Correnteza e Zoca. O Senhor Presidente informou que os referidos 
Projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes para o oferecimento de 
pareceres. Entra em expediente o Ofício nº 123/06, de autoria do Edil Ary do 
Toco, retirando o Requerimento nº 36/06, também de sua autoria, o qual foi 
deferido pelo Senhor Presidente. Não houve manifestação. Entra em 
expediente o Requerimento nº 38/06, de autoria do Edil Joani Torres, ao 
Prefeito Municipal, solicitando informação e cópia de documento sobre 
Convênio da Prefeitura Municipal com a Associação Pró-Joá. Manifestou-se o 
autor, retirando o referido Requerimento, esclarecendo os motivos. Entra em 
expediente o Requerimento nº 39/06, de autoria do Edil Joani Torres, ao 
Prefeito Municipal, solicitando informações sobre o aterro sanitário e cópias de 
documentos. Manifestaram-se o autor e os Edis Gilmar da Correnteza, Ary do 
Toco, Tucano e Zoca. Teve aparte o Edil Tucano. Manifestaram-se ainda, os 
Edis Celso Nogueira e Benedito Ignácio. Posto em votação nominal, o referido 
Requerimento foi aprovado por nove votos a zero. Entra em expediente o 
Requerimento nº 40/06, de autoria do Edil Ary do Toco, à Associação Pró-Joá, 
solicitando informações e cópia de documento. Manifestaram-se o autor e o 
Edil Benedito Ignácio. Posto em votação nominal, o referido Requerimento foi 
aprovado por nove votos a zero. Entra em expediente a Moção de 
Agradecimento nº 55/06, de autoria do Edil Tião da Ema, à Professora Neide 
Rodrigues Gomes, bem como ao Coral do Grupo da Melhor Idade, em face da 
apresentação realizada pelos mesmos, por ocasião da 4ª Sessão Solene da 



Câmara Municipal. Manifestaram-se o autor e o Edil Gilmar da Correnteza. 
Posta em votação simbólica, a referida moção foi aprovada por oito votos a 
zero
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. Entra em expediente a Moção de Agradecimento nº 56/06, de autoria do 
Edil Tião da Ema, à Senhora Suzy Selene Nogueira, bem como aos alunos da 
Creche “Bruna Caparica Filha”, em face da apresentação realizada pelos 
mesmos, por ocasião da 4ª Sessão Solene da Câmara Municipal. 
Manifestaram-se o autor e o Edil Gilmar da Correnteza. Posta em votação 
simbólica, a referida moção foi aprovada por oito votos a zero. Entra em 
expediente a Moção de Apelo n° 57/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, 
ao Governador Cláudio Lembo, para que autorize a liberação das verbas às 
Estâncias do Estado de São Paulo. Manifestaram-se o autor e o Edil Tucano. 
Tiveram aparte os Edis Benedito Ignácio e Mauro Garcia. Manifestou-se o 
Edil Zoca. Teve aparte o Edil Tucano. Manifestaram-se ainda, os Edis Joani 
Torres, Mauro Garcia e Gilmar da Correnteza. Posta em votação simbólica, a 
referida moção foi aprovada por oito votos a zero. Entra em expediente a 
Moção de Congratulações nº 58/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, à 
Secretaria Municipal de Educação e Outros, em face da iniciativa do Projeto 
“Acolher”. Manifestou-se o autor. Posta em votação simbólica, a referida 
moção foi aprovada por oito votos a zero. O Senhor Presidente informou que 
as moções serão devidamente encaminhadas aos seus destinatários. Entra em 
expediente a Moção de Condolências nº 36/06, de autoria do Edil Ary do 
Toco, em face do falecimento do Senhor Antonio Pereira de Freitas Filho, 
ocorrido em 18 de abril de 2006. Entra em expediente a Moção de 
Condolências nº 37/06, de autoria do Edil Ary do Toco, em face do 
falecimento do Senhor Ernesto Bento de Souza, ocorrido em 30 de agosto 
último. Entram em expediente, a Moção de Condolências nº 38/06, de autoria 
do Edil Ary do Toco, em face do falecimento da Senhora Sebastiana Gomes da 
Silva, ocorrido em 30 de agosto último. Entra em expediente, a Moção de 
Condolências nº 39/06, de autoria do Edil Tucano, em face do falecimento da 
Senhora Lourdes Pires do Prado Nascimento, ocorrido em 21 de agosto último. 
Entra em expediente, a Moção de Condolências nº 40/06, de autoria do Edil 
Tucano, em face do falecimento da Senhora Geraldina Francisca de Godoy, 
ocorrido em 13 de agosto último. Não houve manifestação. O Senhor 
Presidente informou que as Moções de Condolências serão devidamente 
encaminhadas aos familiares enlutados. Entra em expediente a Indicação nº 
135/06, de autoria do Edil Gilmar da Correnteza, ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Obras e Serviços, reiterando a Indicação nº 21/05, 
também de sua autoria, referente ao alargamento da Estrada que dá acesso a 
São Francisco Xavier, no trecho que especifica. Entra em expediente a 
Indicação nº 146/06, de autoria do Edil Zoca, ao Prefeito Municipal e à 
Coordenadoria de Vigilância Sanitária, para que seja melhorada a fiscalização 
nas lojas agropecuárias, com relação à venda de venenos. Entra em expediente 
a Indicação nº 148/06, de autoria do Edil Tucano, ao Prefeito Municipal, para 
que seja feito o calçamento da Rua Bernardino de Carvalho Pinto. Entra em 
expediente a Indicação nº 149/06, de autoria do Edil Mauro Garcia, ao Prefeito 
Municipal e Outros, para que as farmácias permaneçam abertas aos sábados 



em período integral. Entra em expediente a Indicação nº 150/06, de autoria do 
Edil Tucano, ao Prefeito Municipal e Outros, para que seja incluído o 
Conjunto Habitacional “Beira Rio”, no Programa Pró-Lar - Subprograma 
Áreas de Risco. Entra em expediente a Indicação nº 151/06, de autoria do Edil 
Tião da Ema, à Diretoria do DER, para que sejam retirados os formigueiros 
que se encontram às margens da Rodovia “Entre Serras e Águas”. Entra em 
expediente a Indicação nº 152/06, de autoria do Edil Ary do Toco, ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, para que sejam 
colocadas placas de sinalização que especifica, nos cruzamentos do Bairro do 
Mato Dentro. Entra em expediente a Indicação nº 153/06, de autoria do Edil 
Joani Torres, ao Prefeito Municipal, para que seja organizada uma cooperativa 
de catadores de lixo, bem como seja reformado o barracão do aterro sanitário. 
Entra em expediente a Indicação nº 154/06, de autoria do Edil Joani Torres, ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, para que 
seja construída uma lombada na Rua Dom José Maurício da Rocha. Entra em 
expediente a Indicação nº 155/06, de autoria do Edil Gilmar da Correnteza, ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, para que 
seja retirada a placa de ferro que se encontra sobre a ponte do rio Can-Can. 
Entra em expediente a Indicação nº 159/06, de autoria do Edil Benedito 
Ignácio, ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, 
para que seja acatada a Indicação nº 02/06, de autoria do Vereador Júnior 
Weliton, referente ao melhoramento das estradas rurais. Entra em expediente a 
Indicação nº 160/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, ao Prefeito 
Municipal e ao Presidente da Comissão Municipal de Esportes, para que seja 
acatada a Indicação nº 01/06, de autoria do Vereador Júnior Weliton, referente 
a construção de uma pista de skate. Entra em expediente a Indicação nº 161/06, 
de autoria do Edil Tião da Ema, ao Prefeito Municipal e ao Presidente da 
Associação Pró-Joá, para que acatada a Indicação n° 10/06, de autoria das 
Vereadoras Juniores Paula e Mirian, para que seja instituído um cinema junto à 
Casa da Cultura. Manifestaram-se os Edis Mauro Garcia e Benedito Ignácio. 
Teve aparte o Edil Mauro Garcia. Manifestou-se o Edil Zoca. Teve aparte o 
Edil Mauro Garcia. Manifestou-se ainda o Edil Tucano. O Senhor Presidente 
informou que as referidas Indicações serão devidamente encaminhadas aos 
seus destinatários. Não havendo tempo para continuação do Expediente, o 
Senhor Presidente suspendeu a Sessão para um intervalo de quinze minutos.  
Tema Livre. Não houve. 
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Ordem do Dia. Reaberta a Sessão, primeiramente, 
procedeu-se nova chamada regimental, consignando-se a presença unânime 
dos Senhores Vereadores. Entra em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 12/06 – 
Poder Executivo, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a 
elaboração da Lei Orçamentária de 2007 e dá outras providências”. 
Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio, Tucano e Celso Nogueira. Posto 
em votação nominal, o referido projeto foi aprovado por nove votos a zero. 
Entra em pauta e é lido o Ofício n° 128/06, de autoria do Edil Tucano, 
solicitando o adiamento pelo prazo de trinta dias da deliberação do Veto, o 
qual foi deferido pelo Senhor Presidente. Entra em pauta o Projeto de 
Resolução nº 14/06, de autoria da Mesa Diretora, que “Cria a Ouvidoria da 



Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis”. Procederam-se as 
leituras dos pareceres favoráveis, oferecidos pela Mesa e pelas Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito ao projeto, à Emenda 01 e ao 
Substitutivo 01. Entra em discussão única o Substitutivo 01, de autoria do Edil 
Benedito Ignácio. Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio e Tião da Ema. 
Posto em votação nominal, o referido Substitutivo foi aprovado por nove votos 
a zero. O Senhor Presidente comunicou que tendo sido aprovado o Substitutivo 
a Emenda 01 foi prejudicada. Entra em discussão única o projeto, 
considerando o texto do Substitutivo aprovado. Não houve manifestação. Posto 
em votação nominal, o referido projeto foi aprovado por nove votos a zero. 

182 
183 
184 
185 
186 
187 
188 
189 
190 
191 
192 
193 
194 
195 
196 
197 
198 
199 
200 
201 
202 
203 
204 
205 
206 
207 
208 
209 
210 
211 
212 
213 
214 
215 
216 
217 
218 
219 
220 
221 
222 
223 
224 
225 
226 
227 

Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 15/06, de autoria do Edil Tucano, 
que “Inclui capítulo que especifica no Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Joanópolis e dá outras providências”. Procederam-se as leituras 
dos pareceres favoráveis, oferecidos pela Mesa e pelas Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito, ao Substitutivo 01 e ao projeto. 
Entra em discussão única o Substitutivo 01, de autoria do Edil Tucano. 
Manifestou-se o Edil Tucano, encaminhando voto favorável. Posto em votação 
nominal, o referido substitutivo foi aprovado por nove votos a zero. Entra em 
discussão única o projeto, considerando o texto do substitutivo aprovado. Não 
houve manifestação. Posto em votação nominal, o projeto foi aprovado por 
nove votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 16/06, de autoria 
do Edil Mauro Garcia, que “Altera os dispositivos que especifica do 
Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis”. 
Procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis, oferecidos pela Mesa e 
pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito às Emendas n° 
01, 03, 04 e 05/06, respectivamente, de autoria dos Edis Benedito Ignácio, 
Tucano, Joani Torres e Celso Nogueira, ao referido projeto. Manifestou-se o 
Edil Tucano. Entra em discussão única a Emenda n° 01. Manifestaram-se os 
Edis Benedito Ignácio, Zoca e Tucano. Teve aparte o Edil Benedito Ignácio. 
Manifestou-se o Edil Celso Nogueira. Teve aparte o Edil Tucano. 
Manifestaram-se ainda, os Edis Tião da Ema e Joani Torres. Posta em votação 
nominal, a referida emenda foi aprovada por cinco votos a quatro, consignando 
os votos contrários e vencidos dos Edis Ary do Toco, Zoca, Gilmar da 
Correnteza e Tucano. Justificaram o voto os Edis Zoca, Tucano e Ary do Toco. 
Entra em discussão única a Emenda n° 03. Manifestou-se o Edil Tucano. Posta 
em votação nominal, a referida emenda foi aprovada por nove votos a zero. 
Entra em discussão única a Emenda n° 04. Manifestaram-se os Edis Joani 
Torres, Benedito Ignácio e Zoca. Manifestou-se pela ordem, o Edil Joani 
Torres, retirando a Emenda n° 04. Entra em discussão única a Emenda n° 05. 
Manifestou-se o Edil Celso Nogueira. Posta em votação nominal, a referida 
emenda foi aprovada por nove votos a zero. Entra em discussão única o 
projeto, considerando as Emendas n° 01, 03 e 05 aprovadas. Manifestou-se o 
Edil Benedito Ignácio. Posto em votação nominal, o referido projeto foi 
aprovado por nove votos a zero. O Senhor Presidente informou que o projeto 
será encaminhado à Comissão Permanente de Justiça e Redação para 
elaboração da Redação Final. Entra em 2ª discussão o Projeto de Emenda à Lei 



Orgânica nº 01/06, de autoria do Edil Tucano, que “Altera a redação e 
acrescenta dispositivos ao § 6º do art. 120 da Lei Orgânica do Município de 
Joanópolis”. Manifestou-se o autor. Entra em 1ª votação nominal o referido 
projeto, tendo sido aprovado por nove votos a zero. Entra em pauta o Projeto 
de Lei nº 13/06 – Poder Executivo, que “Cria a entidade executiva e o órgão 
rodoviário municipal de Joanópolis, estabelecendo normas de procedimentos e 
dá outras providências”. Procedeu-se a leitura do parecer, acompanhado de 
Texto Alternativo, oferecido pela Comissão Permanente de Justiça e Redação 
ao projeto. Após, procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis 
oferecidos pelas Comissões Permanentes de Finanças e Orçamento e de Mérito 
à Emenda 01 e ao projeto. Entra em discussão o texto alternativo. Não houve 
manifestação. Posto em votação simbólica, o referido texto alternativo foi 
aprovado por oito votos a zero. Na Seqüência, procedeu-se a leitura do parecer 
favorável, oferecido pela Comissão Permanente de Justiça e Redação à 
Emenda 01. Entra em discussão única a Emenda 01, de autoria da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Não houve manifestação. Posta em 
votação simbólica, a emenda foi aprovada por oito votos a zero. Entra em 1ª 
discussão o projeto, considerando o texto alternativo e a emenda aprovada. 
Não houve manifestação. Entra em pauta o Projeto de Lei nº 14/06 – Poder 
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a promover a cessão de uso da 
Escola Municipal Rural do Bairro da Cachoeira dos Pretos, à Associação de 
Amigos do Bairro e dá outras providências”. Procederam-se as leituras, do 
parecer favorável, acompanhado de texto alternativo, oferecido pela Comissão 
Permanente de Justiça e Redação, bem como dos pareceres favoráveis 
oferecidos pelas Comissões de Finanças e Orçamento de Mérito à Emenda 01 
e ao projeto. Entra em discussão o referido texto alternativo. Não houve 
manifestação. Posto em votação nominal, o referido texto alternativo foi 
aprovado por nove votos a zero. Procedeu-se a leitura do parecer favorável, 
oferecido pela Comissão Permanente de Justiça e Redação à Emenda 01. Entra 
em discussão única a Emenda 01, de autoria da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. Não houve manifestação. Posta em votação nominal, a 
emenda foi aprovada por nove votos a zero. Entra em 1ª discussão o projeto, 
considerando o texto alternativo e a emenda aprovados. Não houve 
manifestação. 
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Explicação Pessoal. Franqueada a palavra em explicação 
pessoal, manifestou-se o Edil Tucano, primeiramente, comunicando que não 
haverá reunião do Parlamento Regional Itinerante, em virtude da abertura da 
Festa das Flores no Município de Atibaia, no dia de amanhã; convidou aos 
Senhores Vereadores, bem como ao público presente para participarem do 
referido evento; por fim, manifestou o seu contentamento em face do 
recebimento de convite para ser indicado à ocupar a Presidência do Parlamento 
Regional Itinerante; por fim, noticiou a sua candidatura à Presidência desta 
Casa de Leis. O Edil Gilmar da Correnteza, primeiramente, falou acerca da 
necessidade de que seja feito o conserto da ponte do rio Can-Can, discorrendo 
acerca de um acidente ocorrido com um munícipe no local; bem como, teceu 
elogios ao trabalho que vem sendo desenvolvido junto à estrada do Algodoá, 
lamentando que este trabalho não tenha sido estendido para o benefício de 



outras estradas. O Edil Celso Nogueira, primeiramente, parabenizou o 
Vereador Tucano, em face ao convite recebido pelo mesmo, comentando 
acerca do bom trabalho que vem sendo desenvolvido pelo Edil junto ao 
Parlamento Regional Itinerante; bem como, agradeceu o público, em face de 
estarem prestigiando os trabalhos legislativos. O Edil Benedito Ignácio, 
primeiramente, comunicou que o IGC efetuará a demarcação da divisa entre os 
Municípios de Joanópolis e Vargem, provavelmente, até o início do mês de 
outubro; bem como, informou que estará sendo realizada a última reunião do 
Grupo de Trabalho, para conclusão do Projeto de Lei, referente a compensação 
financeira aos Municípios com restrições ambientais, tecendo comentários 
sobre a importância da referida reunião. O Edil Tião da Ema, primeiramente, 
comentou sobre a Indicação, de autoria das Vereadoras Juniores, Paula e 
Mirian, referente a instituição de um cinema na Casa da Cultura, demonstrando 
a sua esperança no breve atendimento deste pedido; falou acerca da Indicação, 
de sua autoria, referente a retirada dos formigueiros que se encontram junto às 
margens da Rodovia “Entre Serras e Águas”, manifestando a sua expectativa 
de que este pedido seja atendido; por fim, comentou sobre a Indicação
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, de 
autoria do Edil Tucano, referente ao calçamento da Rua Bernardino de 
Carvalho Pinto, discorrendo acerca da necessidade da execução do referido 
calçamento. O Edil Zoca, primeiramente, cumprimentou o Edil Tucano, em 
face ao convite recebido pelo mesmo, para presidir o Parlamento Regional 
Itinerante; parabenizou a provedora da Santa Casa de Misericórdia, em face ao 
excelente trabalho de atendimento aos pacientes e suas famílias; por fim, 
dirigiu críticas à Secretária Municipal de Saúde, em face de um fato ocorrido 
com um munícipe, que não recebeu o devido apoio e orientação por parte da 
mesma, discorrendo acerca do referido fato. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente convocou os Nobres Vereadores para a 20ª Sessão Ordinária 
dos Vereadores Juniores, a realizar-se em 12 de setembro próximo e, às 
00h18min, declarou encerrada a Sessão. Nada mais. 


